

叙利亚:力量天平正在变动

□新华社记者 杨元勇 拱振喜 包尔文

近日,叙利亚战事再度吃紧,多个地点发生袭击事件,造成生命和财产损失,特别是最主要的反对派武装“叙利亚自由军”开始对首都大马士革发动新的攻势。同时,在美国等国的催促下,叙反对派在卡塔尔首都多哈召开议会,加快整合步伐,甚至想成立新的反对派联盟。

分析人士认为,反对派的最新举动使叙政府在政治和军事上都面临新的压力,叙力量天平正逐渐向反对派一方倾斜。然而,综观反对派和政府之间的力量对比,反对派在可预见的未来依然难以战胜政府军,政府军也无力在短、中期内剿灭反对派武装。通过对峙化解危机,仍是叙冲突双方躲不过的选择。

大马士革战况再度吃紧

“叙利亚自由军”7日发表声明,宣布“第二阶段解放大马士革战役开始”。声明威胁叙利亚现政权和政府军将遭到“铁拳的打击”。目前,该武装正在大马士革周边地区集结兵力,以加强对大马士革的攻击。五年来,新华社记者每天在大马士革都听到数十次的炮击声。“叙利亚自由军”7月15日曾发动“大马士革火山”攻势,但被政府军击退。

另据报道,叙利亚南部城市德拉10日发生两起自杀式袭

击,造成多人丧生;大马士革郊区也发生汽车炸弹爆炸事件,造成多人受伤。与此同时,政府军和反对派武装继续在多地交战,一些地方争夺激烈。

从目前战况看,叙政府军在战场上仍占据一些优势,但由于反对派武装不断获得外国援助,且有大量外籍武装人员加入,政府军想在短、中期内获得胜利已十分困难。同时,反对派武装虽然实力比过去有很大提升,但也很难在短期内根本扭转战局。双方的冲突可能变成一场持久战。

叙反对派加快整合步伐

叙反对派在军事上采取新的步骤同时,在政治上也加快了整合步伐。

首先,主要反对派组织“叙利亚全国委员会”近日在卡塔尔首都多哈改组其领导层,选举产生了该委员会总书记41名成员,执行局11名成员和该委员会新任主席乔治·萨巴拉。

改组后,该委员会成员主要是海外流亡人士,改组后,增添了来自叙境内32个反对派组织的成员,其代表性有所提高,但其仍将以“全国协调机构”为代表的叙境内大约20个温和反对派组织排除在外。

分析人士认为,“叙利亚全国委员会”这次改组,主要是因

为美国等国以及叙境内反对派的压力。最近,美国对这一委员会的代表性提出质疑。美国国务卿希拉里·克林顿日前表示,这个委员会成员中的大多数人有20年、30年甚至40年未曾去过叙利亚,他们不能代表那些在叙利亚进行战斗的人。

其次,美国感到“叙利亚全国委员会”的利用价值在下降。随着时间的推移,叙境内的乱局已演变成反对派武装与政府军的直接冲突,反对派武装成了反巴沙尔政权的最直接力量。美国现在更重视叙境内的反对派组织和反对派武装。

另外,叙利亚境内的反对派别对“叙利亚全国委员会”也很不满,认为它只在境外指手画脚,发号施令,但却不到前线战斗。

在重组领导层的同时,“叙利亚全国委员会”还同其他反对派展开了整合的磋商。8日下午,23名“叙利亚全国委员会”成员与其他境外的反对派代表就里亚德·赛义夫的提议开始磋商。美国相中的叙前派员里亚德·赛义夫与投奔反对派阵营的叙前总理里亚德·法里德·希贾卜于11月1日在约旦首都安曼提出一个方案,主要内容包括组建一个50人的领导层统领各反对派别,其中仅15名为“叙利亚全国委员会”成员。

里亚德·赛义夫也参加了本次磋商,他在接受新华社记者采访时透露,反对派代表们就他的方案进行了讨论和修改,已基本达成共识。如这个方案获得通过,“叙利亚全国委员会”的地位将明显下降,新的反对派领导机构将凸显出来。

但是,“叙利亚全国委员会”同其他反对派之间的整合磋商并没有涵盖所有叙反对派的派别,有的派别甚至进行了抵制。“叙利亚自由军”领导人里亚德·艾斯阿德也在抵制者之列。

分析人士认为,这次“叙利亚全国委员会”的内部改组和其他反对派的整合,对叙未来局势的影响还有待观察。如果整合奏效,那么反对派将形成更大合力,对叙现政权构成更大压力。如果整合虚有其名,则反对派内部仍将勾心斗角,一盘散沙。

解决危机仍需各方谈判

当前,叙反对派同政府在谈判解决危机方面陷入僵局,主要原因是反对派把叙总统巴沙尔下台作为谈判前提。然而,从目前情况看,不论谈判面临什么困难,它仍是解决叙利亚危机的唯一途径。

面对叙利亚当前的困难局势,中国和俄罗斯仍然坚持有关各方以6月在日内瓦达成的共

识为基础,推动解决叙危机进程。日内瓦共识规定成立具有完全职权的叙过渡领导机构,为叙大选和制定叙新宪法做准备。

目前,美国虽然仍站在叙反对派一边,要求巴沙尔辞职,但立场也在调整之中。叙国际问题分析人士乔治·杰布尔接受新华社记者采访时说:“美国是以谨慎的态度对待叙利亚危机的,虽然美国支持叙利亚反对派,但它不向其提供武器,担心极端势力在叙利亚争端中获胜。”

今年以来,叙战局发生很大变化,不仅叙会在叙境内成立了武装组织,而且包括伊斯兰圣战者在内的大量外籍武装人员进入叙境内,“叙利亚自由军”内部伊斯兰激进派萨拉菲派武装人员也明显增多。美国担心这些情况可能对叙危机的解决产生不符合美国中东战略利益的影响。

乔治·杰布尔认为,奥巴马连任美国总统后,可能致力于与其他国际方面寻求叙危机危机的合适解决方案,美国可以说服一些叙反对派坐到谈判桌前与有关方面对话。

叙“全国协调机构”成员马哈茂德·马尔伊对新华社记者说:“美国将与俄罗斯进行认真对话,以就如何执行日内瓦外长会议公报达成共识。”

美宣布向沙特出售总价67亿美元军用飞机

新华社华盛顿11月9日电 美国国防部9日宣布,将向沙特阿拉伯出售总价67亿美元的25架大型军用运输机和空中加油机,以增强该国的国家安全。

美国国防部负责对外军售的防务安全合作局在声明中说,这项军售计划已在8日通知国会,国会将在30天内确定是否予以批准。该军售清单包括20架C-130J-30大型军用运输机和5架KC-130J空中加油机,同时提供配件、培训和后勤支援服务。

美国一直是沙特最大的军火供应方,沙特近年来加大了采购军火力度。2010年,沙特与美国签署了价值约600亿美元的军购合同,去年底又签署了价值近300亿美元的合同,以购买84架F-15SA战斗机。

俄空军一架苏-24轰炸机坠毁

新华社莫斯科11月10日电 俄罗斯国防部发言人科纳申科夫10日对媒体说,俄空军一架苏-24轰炸机当天凌晨完成飞行训练后,降落时冲出跑道并起火燃烧,两名飞行员成功跳伞逃生。

科纳申科夫表示,根据事故现场人员提供的报告,这架轰炸机在降落时机尾减速伞脱落,导致飞机冲出跑道。俄空司令已下令,事故原因查明之前,全面停飞苏-24轰炸机。

今年10月30日,一架苏-24轰炸机在乌拉尔山脉东麓的里雅宾斯克州坠毁,两名飞行员及时弹射逃生,事故起因是位于机头的整流罩脱落。今年2月,一架苏-24轰炸机在库尔斯克州坠毁,两名飞行员跳伞逃生。

巴以爆发新一轮冲突 已致40多人死亡

新华社拉姆安拉11月10日电 巴勒斯坦加沙地带武装组织和以色列军队10日爆发新一轮冲突,目前已造成5名巴勒斯坦人死亡,40多人受伤。

据加沙医疗部门的消息,10日夜里,以色列空军向控制加沙地带的巴勒斯坦抵抗运动(哈马斯)的多处训练基地发动空袭,造成1人死亡,3人受伤。

当天早些时候,加沙地带武装人员向一支以军巡逻队发射反坦克导弹,一辆以军坦克被导弹击中后起火,造成至少4名以军士兵受伤。随后,以军坦克向加沙城、南部犹尼斯两地多处目标发射炮弹,造成4名巴勒斯坦人死亡,另有36名巴勒斯坦人受伤。

解放巴勒斯坦人民阵线(人阵)下属武装派别“烈士阿布·阿里·穆斯塔法”旅已宣布,该组织向以军坦克发射了导弹。

公告

贵州元祥土地开发有限公司:
你公司与我镇于2010年1月6日签订的土地开发工程承包合同,已严重逾期违约,请你公司在本公告发布之日起15日内与我镇联系,并及时完成余下工程,逾期我镇将终止该合同,另行开发该土地,并保留对你公司追究损失及赔偿的权利。
关岭布依族苗族自治县岗乌镇人民政府
二〇一二年十一月九日

遗失

▲ 遗失莫新春资格聘任证书, 编号:20020523(区数字【2002】081号), 声明作废。
▲ 遗失普定县教育和科技局“校财局管”办公室出具的支票一张, 出票日期:2012年1月16日, 收款人: 陈登春, 票号:4020522001106967, 金额:2118元, 声明作废。

公告

尊敬的客户:
为满足住房公积金业务发展需求, 更好地服务广大缴存职工, 我中心定于2012年11月15日至18日搬迁至安顺市南华路安顺世纪新城B栋(市烟草公司大楼后面)办公, 具体联系方式不变。11月19日起在新办公地址办理住房公积金业务。
同时, 为给广大干部职工提供更加快捷高效的服务, 我中心目前正在对现使用的住房公积金业务信息系统进行升级改造, 新系统拟于2012年12月1日开始运行, 2012年12月至2013年3月为新系统试运行阶段, 在此期间, 如因特殊原因给您办理住房公积金业务带来不便, 敬请谅解! 感谢广大缴存职工对我中心工作的大力支持和关注, 我们将竭诚为广大职工提供更加满意的服务。
安顺市住房公积金管理中心
二〇一二年十一月八日

约1300万发展中国家儿童接种肺炎链球菌疫苗

新华社日内瓦11月9日电 在第四个世界肺炎日到来之际, 总部位于日内瓦的全球疫苗免疫联盟9日发布新闻公告称, 截至今年年底, 该机构在发展中国家推广的肺炎链球菌疫苗接种将覆盖1300万儿童。

在全球范围内, 肺炎是儿童死亡的首要原因, 可由病毒、细菌或真菌引起。世界卫生组织的数据显示, 肺炎每年约造

成120万五岁以下儿童死亡, 比死于艾滋病、疟疾和结核病的儿童总人数还要多。肺炎对各个地区的儿童和家庭都有影响, 但在南亚和撒哈拉以南非洲地区最为流行。

世界肺炎日于2009年设立, 旨在提高人们对肺炎这一公共卫生问题的认识, 同时帮助预防由肺炎造成的儿童死亡。



11月11日, 在马来西亚行政首都普特拉贾亚, 马来西亚总理纳吉布(前)参与巡游活动。当日, 超过4000名重型摩托车爱好者聚集在马来西亚行政首都普特拉贾亚, 参加摩托车巡游活动。当日集会是为本次为期5天巡游活动的最后一站。之前, 参加者环马来西亚骑行, 行程超过1800公里。 □据新华社

英国第三大超市集团多家苏格兰店要停售香烟

新华社爱丁堡11月10日专电 英国第三大连锁超市集团莫里斯伯里证实, 该集团旗下在苏格兰又有6家大型超市从12日开始停售香烟, 原因是苏格兰政府对烟酒等产品征收健康税。

据报道, 苏格兰政府对征税估值超过30万英镑(约合

47.7万美元)的商店征收健康税, 苏格兰约有240家大型商店可能会在征税范围内。据官方估计, 在健康税实施前4年, 税收额可能达到1.1亿英镑(约合1.75亿美元)。行业调查表明, 实施健康税后, 苏格兰超市的利润可能会减少10%。



11月10日, 在土耳其安卡拉, 民众聚集在土耳其首任总统穆斯塔法·凯末尔陵墓前, 纪念这位“土耳其之父”逝世74周年。1923年, 土耳其人民在穆斯塔法·凯末尔的领导下, 经过3年浴血奋战, 把外国侵略者赶出土耳其, 建立了中东第一个共和国。1938年11月10日, 土耳其民族英雄、土耳其共和国缔造者、首任总统凯末尔在伊斯坦布尔逝世。 □据新华社

BBC再陷危机 总裁辞职

新华社伦敦11月10日电 继吉米·萨维尔丑闻曝光后, 英国广播公司(BBC)10日晚再次陷入危机, 总裁乔治·恩特威斯尔宣布辞职。

10日早些时候, 恩特威斯尔为《新闻之夜》栏目的一个不实报道向受害者道歉。BBC调查节目《新闻之夜》在此前的报道中称, 前保守党上院议员麦卡尔平涉嫌性侵害儿童。节目中, 一位名叫史蒂文·梅沙姆的受害者称这名保守党政客曾于上世纪90年代在威尔士的一家福利院对他进行性侵犯。警方在调

查中让他看了一张照片, 而他错误地被告知这个人就是麦卡尔平。

本月9日, 梅沙姆看到了另外一张照片, 这才意识到性侵犯者其实另有其人。于是他发表了一份声明, 向麦卡尔平表示“诚挚的歉意”。他说, 在BBC找他做节目的时候, 记者并未向他出示麦卡尔平的照片来核实。

麦卡尔平发表了一份措辞激烈的声明, 对这个“完全错误并且严重诽谤”的报道表示强烈谴责, 他的律师建议他起诉《新闻之夜》。

BBC已向麦卡尔平道歉。恩特威斯尔认为, 播出这个节目是“错误的”, 而他之前对该节目并不知情。

这一事件加剧了公众对《新闻之夜》节目的信任危机。今年10月, BBC前主播萨维尔的性丑闻闹得沸沸扬扬。《新闻之夜》曾经策划过一期深度调查萨维尔的事情, 但是在调查已经取得了一定进展后, 这期节目突然被撤下, 引发了人们对BBC新闻报道可信度和从业人员职业道德的质疑, 也对恩特威斯尔的工作能力产生怀疑。

国家级重点龙头企业

柳江

有机肥

贵州柳江畜业有限公司

产地: 中甸潘乡·安顺

电话: 0853-3875438 15308532101

网址: gzlijiang.cn QQ:282945687

安顺市中心血站 今日血液库存告知

捐献可以再生的血液 挽救不可重来的生命

血型	A	B	O	AB
200ml/袋	354	304	101	105.5

献血热线: 3467719 3467776

安顺市人民医院(原安顺地区医院)急救站

Emergency Center of Anshun People's Hospital(Former Hospital of Anshun District)

急救电话 96999

地址: 安顺市西秀区东山脚22号 院值班电话: 0853-3222131

关于征集西秀区2013年为民办“十件实事”拟建项目的公告

近年来, 中共西秀区委、西秀区人民政府每年集中力量为民办“十件实事”, 解决了一批人民群众关注和反映强烈的热点、难点问题, 得到了广大人民群众的一致好评。为更好地集中民智、体现民意, 切实把事关群众切身利益的实事办好、好事办实, 区委、区政府决定开展2013年“十件实事”项目征集活动。

一、征集时间
自2012年11月5日开始至2012年11月20日止。

二、征集内容
1、请广大群众主要围绕与民生密切相关的社会保障、交通出行、文化教育、医疗卫生、劳动就业、扶贫济困、城乡建设、城市管理、环境保护、公共安全、社会管理等方面亟待解决的重点问题提出项目意见和建议。

2、建议项目要具有全局性、代表性和可行性, 能惠及大众, 改善群众生产生活现状。同时, 要切合实际, 充分考虑财政承担能力和项目的可行性。

三、征集方式

- 1、信函投递。请写明项目名称、内容及办理建议等, 附上建议人姓名、联系电话和通讯地址等相关信息邮寄至西秀区督查督办局(邮编:561000)。
- 2、电子邮件。请写明项目名称、内容及办理建议等, 附上建议人姓名、联系电话和地址等相关信息发送至邮箱:xxqdcdbj@163.com。
- 3、网上征集。请登录西秀区人民政府网(http://www.xixi.gov.cn)“西秀区2013年为民办‘十件实事’拟建项目民意征集”平台, 如实填写建议人情况及征集内容。

希望广大群众、人大代表、政协委员和网民朋友踊跃参与, 区委、区政府将一如既往地充分考虑和尊重大家意见, 对每一封来信认真对待, 对每一条建议认真研究, 确保最终确定的“十件实事”反映群众心声, 合乎广大人民群众意愿。

中共西秀区委办公室
西秀区人民政府办公室
2012年11月5日